



По ходатайству следствия взят под стражу 24-летний гражданин Узбекистана, обвиняемый в убийстве двухмесячной дочери

Сегодня судом удовлетворено ходатайство старшего следователя следственного отдела по Ленинградскому району Калининграда регионального СКР о заключении под стражу 24-летнего гражданина Республики Узбекистан, обвиняемого в убийстве малолетнего ребенка (п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ).

По основной версии следствия, 3 апреля 2012 года, находясь по месту жительства в квартире дома на улице Чувашской в Калининграде, обвиняемый в ходе ссоры с гражданской супругой несколько раз ударил женщину, после чего ногой нанес удар по голове 2-месячной дочери. Девочка с черепно-мозговой травмой и в коме 3 степени была доставлена в детскую областную больницу, где от полученных телесных повреждений скончалась. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/710048>